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REPUBLIKA HRVATSKA 
TRGOVAČKI SUD U PAZINU
St-34/2019-719


Z A P I S N I K
od 11. travnja 2025. 
Sastavljen kod Trgovačkog suda u Pazinu, o završnom ročištu vjerovnika u stečajnom postupku nad dužnikom ULJANIK Brodogradilište d.d. u stečaju Pula, Flaciusova 1, OIB 21764428190

OD SUDA NAZOČNI:
Ivan Dujić, stečajni sudac 
Ana Pomazan, zapisničar

Utvrđuje se da je sudu pristupio stečajni upravitelj Loris Rak.

Početak u 13:00 sati. Ročište je javno.	

	Utvrđuje se da su pristupili:
· za vjerovnika Republiku Hrvatsku, zamj. ŽDO Pula Nevenka Kovčalija
· vjerovnik Samir Hadžić
· vjerovnik Neven Radolović
· za vjerovnika Ageniju za osiguranje radničkih tražbina, ravnatelj Ivan Mazunić

Utvrđuje da ročištu prisustvuje predstavnica medija.

Utvrđuje se da je stečajni upravitelj 9. ožujka 2025. dostavio završni račun, da je stečajni sudac prije ročišta vjerovnika dana 10. ožujka 2025. ispitao završni račun upravitelja i na njemu potvrdio da ga je ispitao.

Utvrđuje se da je završni račun stečajnog upravitelja objavljen na mrežnoj stranici e-oglasna ploča sudova 10. ožujka 2025., a zaključak o sazivanju ovog ročišta 10. ožujka 2025., te se dostava smatra obavljenom istekom osmog dana od dana objave, sukladno čl. 12. st. 1. Stečajnog zakona.

Utvrđuje se da do početka ročišta nije pristigao niti jedan prigovor na završni diobni popis.

Stečajni sudac utvrđuje Dnevni red kako je određen zaključkom poslovni broj St-34/2019-713 od 10. ožujka 2025.

Dnevni red današnjeg završnog ročišta vjerovnika je:
1. rasprava o završnom računu stečajnog upravitelja,
2. podnošenje prigovora na završni popis,
3. odlučivanje o neunovčivim predmetima stečajne mase.

Prelazi se na 1. točku dnevnog reda.
Rasprava o završnom računu stečajnog upravitelja.

Stečajni upravitelj navodi da u cijelosti ustraje kod svega navedenog u završnom izvješću i računu kao što je isti dostavljen u pisanom obliku. 
                                                                                             
Prelazi se na 2. točku dnevnog reda: 
Podnošenje prigovora na završni popis.

Stečajni upravitelj navodi da je sud na prijedlog stečajnog upravitelja donio rješenje od 10. travnja 2025. kojim se ispravlja tablica stečajnog suca na način da su uvrštene tražbine vjerovnika prvih viših isplatnih redova Igee Nefat u iznosu od 4.000,00 eura te Sanje Bašić (nasljednica iza pok. Darija Bašića) u iznosu od 1.250,00 eura, a s kojim vjerovnicima su zaključene nagodbe u parničnim postupcima pred Općinskim sudom u Puli – Pola. 

Utvrđuje se da nema prigovora na završni diobni popis. 	

Prelazi se na 3. točku dnevnog reda: 
Odlučivanje o neunovčivim predmetima stečajne mase.

Utvrđuje se da nema neunovčivih predmeta stečajne mase.

	Stečajni sudac donosi

z a k lj u č a k

I. Daje se suglasnost stečajnom upravitelju za završnu diobu sukladno završnom diobenom popisu, te mu se nalaže da sudu najkasnije u roku od 15 dana dostavi dokaze o provedenoj diobi.

II. Odluka o zaključenju stečajnog postupka biti će donesena u pisanom obliku, nakon što stečajni upravitelj postupi po točki I. ovog zaključka.

Dovršeno u 13:15 sati.
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